CJJ04: ukol 11 cjjo4

Jméno a prijmeni - piste do okénka
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Zatrhni vétu, v niZ je sloveso dokonavé, které neni
prefigované.

Zastav se u mé.

Projdu se po Petriné.
Koupim si jizdenku na vlak.
DoZenu zameskanou latku.
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Zatrhni sekundarni imperfektiva k perfektivim,
kteradzto patri do prvni tfidy slovesné podle kmene
pritomného.

zasklivat

zalézat

zalévat

snimat

zastirat

Zatrhni vétu, v niZ je deadverbidlni sloveso.

Musim se naveceret.

Musime s tim skoncovat.
Budeme o tom rokovat.

Kazdé rano venc¢im svého psa.
Tresu se zimou.
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Zatrhni vétu, v niz je tvar slovesa s vyznamem
kauzativnim (zpusobit, aby se délo to, co oznacuje
zékladové sloveso).

Plouzil se kolem plotu.

PoloZ tu knihu na sttl
Jdu domu.

Sekundarni imperfektiva nemohou patrit ke vzoru:
umrit

deélat

sazet

nést
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Zatrhni vétu, kterd obsahuje deadjektivni sloveso.

Blahortecili jsme mu.
Tatinek ochorel.
Ohen se rozhorel.
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Zatrhni sekundarni imperfektivum, které nepatii
do 4. tridy slovesné podle kmene pritomného.

A zasivat
B zabijet
C promijet
Zatrni vétu, v niz je uzit tvar momentanniho slove-
sa.
A NesmiS klikat tak rychle.
B Naklikala jsem vSechny odpovédi.
C Klikni na tu ikonu mysi.
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Zatrhni vétu, v niZ je uzito deverbativum, v kterém
ma kmenotvorna pripona -e- alternativni podobu -i-.

Pracoval jako sazec.
Pracoval jako topic.
Vidéls film Zorro mstitel?
Byl velitelem cCety.
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Zatrhni vétu, kterd obsahuje desubstantivni slove-
So.

Neotravyj s tou knihou.

Travi hodné ¢asu hrou na klavir.
Zacervenala se.

Zatravnil pozemek a koupil traktor.
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petr
Lístek s poznámkou
A. za-stavit - dok. prefigované
B. při-jet - dok. prefigované
C. koupit - dok. neprefigované
D. do-hnat - dok. prefigované

petr
Lístek s poznámkou
A. zaskl-í-t (4. třída, typ prosit) > zasklívat
B. zaléz-0-t (1. třídy typ nést) > zalézat
C. zalí-0-t (3. třída, typ krýt) > zalévat
D. sej-mou-t (2. třídy, typ začít) > snímat
E. zastř-í-t (1. třída, typ umřít) > zastírat

petr
Lístek s poznámkou
A. navečeřet (desubstantivum) < večeře (subst.)
B. skoncovat (desubstantivum)< konec (subst.)
C. rokovat (deverbativum)< říci (sloveso)
D. večit (deadverbium)< ven/venku (adverbium)
E. třást se - neutvořené
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Lístek s poznámkou
A. ploužit - není kauzativum
B. položit (= způsobit, aby ležela) - je kauzativum
C. jít - není kauzativum

petr
Lístek s poznámkou
A. umřít - je sloveso 1. třídy, typ umřít - uzavřená třída
B. dělat je sloveso 5. třídy, typ dělat - otevřená třída 
C. sázet je sloveso 4. třídy, typ sázet - otevřená třída
D. nést - je sloveso 1. třídy, typ nést - uzavřená třída




petr
Lístek s poznámkou
 A. neotravovat (negace) < otravovat
B. trávit - neutvořené sloveso
C. začervenat se (deadjektivum) < červený (adj.)
D. zatravnit (desubstantivum) < tráva (subst.)




petr
Lístek s poznámkou
A. blahořečit (desubstantivum) < blaho (subst.) + říci
B. ochořet (deadjektivum) < chorý (adj.)
C. rozhořet (deverbativum) < hořet (sloveso)




petr
Lístek s poznámkou
A. zašív-a-t (5. třídy, typ dělat) OK
B. zabíj-e-t (4. třída, typ sázet) 
C. promíj-e-t (4. třída, typ sázet)

petr
Lístek s poznámkou
A. klikat - není okamžité sloveso, označuje opakovaný děj
B. naklikat - není okamžité sloveso
C. kliknout - je okamžité sloveso, označuje jednorázový děj, který probíhá v okamžiku
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Lístek s poznámkou
A. saz-e-č < sáz-e-t kmenotvorná přípona -e- se při derivaci nemění v -i-, zůstává -e-
B. top-i-t > top-i-č kmenotvorná přípona není -e-, ale -i-,  při derivaci se nemění, zůstává -i-
C. mst-í-t > mst-i-tel kmenotvorná přípona není  -e- ale -í-, při derivaci se mění v -i-
D. vel-e-t > vel-i-tel kmenotvorná přípona -e- se při derivaci mění v -i- OK
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